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CABINET, COVE & DISPLAY • ARMOIRE, GORGE ET PRÉSENTOIR
5-METER LED TAPE • 5-MÈTRE RUBAN DEL LED-TP7-5M

IMPORTANT: Read all instructions before installing 

fi xtures. Retain for future reference.

SAFETY: For your safety, this fi xture must be wired in 

accordance to local electrical codes and ordinances. 

All work should be done by a qualifi ed electrician.

WARNING: Make certain power is OFF from 

the electrical panel before starting installation 

or attempting any maintenance.

INCLUDED COMPONENTS:

• 5-meter LED tape roll with DC 2.1 connector

ADDITIONAL COMPONENTS (SOLD SEPARATELY):

24V LED driver is required.

• 60W LED plug-in driver (LED-DVR-24V-60W)

• 60W LED hardwire box driver (LED-HWB-24V-60W)

• 60W Outdoor LED driver (LED-HW3-24V-60W)

• 40W LED 2-wire dimmable Lutron® driver with 

hardwire box (LED-HWBDIM2-24-40)

• 40W LED 3-wire dimmable Lutron® driver with 

hardwire box (LED-HWBDIM3-24-40)

• Power feed with bare leads to water tight 

connector (LED-TP-72-PF), or DC 2.1 to DC 

2.1 power feed (LED-TP-72-DC-PF)

ASSEMBLY INSTRUCTIONS:

1. Open package and place all components 

on to a clean surface.

2. Turn power OFF from the electrical 

panel before starting installation.

3. The surface area where the LED tape will be applied must 

be cleaned from dust (etc.) to establish a fi rm adhesive.

4. If cutting tape to a custom length, incisions must align 

with the cutting line of LED tape (located every 10cm) 

or the cut section will not light up [Fig.1]. Incision 

must be sealed with silicone (not included) [Fig.2].

5. Once all positioning is confi rmed, remove 
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paper strip from the back of the LED tape and 

apply fi rmly to the desired location [Fig.3].

6. Make DC 2.1 connection to 24V constant 

voltage driver (sold separately) [Fig.4].

7. Rest driver to the desired secured location. Driver must 

be located indoors unless approved for outdoor use.

8. Once assembly is complete, turn on power 

to confi rm fi xture is working properly.

IMPORTANT : Lire toutes les instructions avant d’installer 

rencontre. Conserver pour référence future.

SÉCURITÉ : Pour votre sécurité, ce dispositif doivent 

être câblés conformément aux codes électriques 

locaux et des ordonnances. Tous les travaux doivent 

être effectués par un électricien qualifi é.

AVERTISSEMENT : S’assurer est hors tension à 

partir du panneau électrique avant de commencer 

l’installation ou toute tentative de maintenance.

COMPOSANTS INCLUS :

• 5-mètre DEL compteur rouleau de 

ruban avec DC 2.1 connecteur

COMPOSANTS SUPPLÉMENTAIRES 

(VENDUS SÉPARÉMENT) :

24 V pilote à DEL est requis.

• 60W Pilote enfi chable pour DEL (LED-DVR-24V-60W)

• 60W Boîte de câblage pour DEL (LED-HWB-24V-60W)

• 60W Pilote pour DEL, extérieur (LED-HW3-24V-60W)

• 40W Pilote Lutron® 2 fi ls d’intensité variable pour 

DEL avec boîte de câblage (LED-HWBDIM2-24-40)

• 40W Pilote Lutron® 3 fi ls d’intensité variable pour 

DEL avec boîte de câblage (LED-HWBDIM3-24-40)

• Fil d’alimentation avec fi l nus à connecteur 

étanche (LED-TP-72-PF), ou fi l d’alimentation 

CC 2.1 à CC 2.1 (LED-TP-72-DC-PF)
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24V LED Driver Required
Requis Pilote à DEL, 24 V

INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

1. Ouvrez l’emballage et placer tous les 

composants sur une surface propre.

2. Éteignez l’alimentation du panneau électrique 

avant de commencer l’installation.

3. La surface où le voyant bande seront appliquées 

doivent être nettoyés à partir de la poussière 

(etc.) d’établir une entreprise adhésif.

4. Si couper la bande à une longueur personnalisée, 

incisions doivent s’aligner avec la ligne de coupe 

de DEL bande (situé tous les 10 cm) ou la coupe 

ne s’allume pas (Fig.1]. Incision doit être scellé 

avec de la silicone (non inclus) [Fig.2].

5. Une fois tous le positionnement est confi rmé, retirer 

bande de papier à l’arrière de la bande de DEL et 

appliquer fermement vers l’emplacement souhaité [Fig.3].

6. Faire DC 2.1 connexion à 24 V tension contante 

pilote (vendu séparément) [Fig.4].

7. Reste pilote souhaité emplacement sécurisé. 

Pilote doit être situé à l’intérieur à moins d’être 

approuvée pour une utilisation en extérieur.

8. Une fois le montage terminé, mettez-la sous tension 

pour confi rmer le dispositif fonctionne correctement.


